

艺考非“易考” 艺考新规带来哪些变化?

严控校考范围和规模、提高文化课成绩要求、推进分类考试分类录取……教育部近日印发关于进一步加强和改进普通高等学校艺术类专业考试招生工作的指导意见,引起社会广泛关注。系列新规将给艺考带来哪些变化?对家长和考生们有何影响?记者进行了调查采访。

提高文化课成绩: 扭转“重专业轻文化”倾向

“学习不好才去艺考”“三四百分就能上一本”……长期以来,由于高校对艺考生的文化课成绩要求相对较低,同时很多考生将大量精力投入专业课而忽视文化课的学习,使得一些人把艺考生和“易考生”等同起来,甚至部分家长和考生以此作为“升学捷径”,感觉学习成绩不行了才突击学习并报考相关专业。意见明确提出了提高文化课成绩要求。要求各省(区、市)在现有文化课成绩要求基础上,因地制宜、分类划定、逐步提高艺术类各专业高考文化课成绩录取最低控制分数线。在分类考试分类录取中,也特别强调了对文化课成绩的要求。如对艺术史论、戏剧影视文学等高校艺术类专业,直接依据考生高考文化课成绩、参考考生综合素质评价,择优录取;使用省级统考成绩作为专业考试成绩的艺术类专业,在考生高考文化课成绩和省级统考成绩均达到所在省(区、市)艺术类专业录取最低控制分数线基础上,依据考生高考文化课成绩和省级统考成绩按比例合成的综合成绩进行平行志愿择优录取,其中高考文化课成绩所占比例原则上不低于50%。

优化专业布局:部分专业将停止招生

近年来,一些高校为追求多学科发展,竞相开办办学标准相对较高、办学门槛较低的艺术类专业,盲目扩大艺术类专业招生规模,虽然客观上为学生报考增加了选择,但因办学定位不准,招生规模及专业设置与社会需求存在脱节现象。

调研显示,2020年,艺术类本科专业招生人数在全国本科招生总数中的占比仅次于工学和管理学,位居第三。但从初次就业情况看,其总体就业状况与其他专业有明显差距。

分类考试:省考全覆盖,校考大“瘦身”

级统考水平和质量。严格控制校考范围和规模,建立健全校考高校和专业准入退出机制,科学合理确定校考形式,严格控制现场考试规模。2024年起,不再跨省设置校考考点。健全完善考评人员遴选机制,优化考评人员组成结构。加强考试组织规范管理,严防考

试舞弊。不少艺术教育工作者认为,扩大省考覆盖面,缩小校考范围,是规范艺考,促进其公平性和科学性的有力举措。清华大学美术学院院长鲁晓波说,自2010年省级统考大规模推行以来,统考在规范艺考、形成判断、节约成本等方面,发挥了十分重要的作用。

对于一些高水平的专业艺术院校,校考仍不可或缺。鲁晓波说,省考与校考绝非对立,而是互为补充、各有所长。前者在很大程度上确保了艺考在全国范围内的标准化,从教育的角度平衡区域发展。后者则保证了人才录取的多元化。

高校艺术专业特色发展,明晰人才选拔培养定位,优化艺术学科专业布局,对社会需求不足、培养质量不高的专业予以调减或停止招生。

对于一些高水平的专业艺术院校,校考仍不可或缺。鲁晓波说,省考与校考绝非对立,而是互为补充、各有所长。前者在很大程度上确保了艺考在全国范围内的标准化,从教育的角度平衡区域发展。后者则保证了人才录取的多元化。

长期以来,艺考腐败案件时有发生,其中校考环节不公开不透明、教考不分离、招考权力过于集中等屡受诟病。意见提出,大力推进艺术专业分类考试。积极扩大省级统考范围,到2024年基本实现艺术类专业省级统考全覆盖,不断提升省

“后默克尔时代”,谁将掌舵德国

四年一度的德国联邦议院选举将于26日举行,本次大选将决定谁能成为默克尔的接班人,以及德国和欧盟今后走向

四年一度的德国联邦议院选举将于26日举行,新一届德国政府将基于选举结果组建。现任总理默克尔此前已宣布不参选,届时德国将正式进入“后默克尔时代”。16年来,默克尔为德国和欧盟政治打下了深深的烙印,她的离任意意味着一个时代的终结。本次大选将决定谁能成为默克尔的接班人,以及德国和欧盟今后走向,因此吸引舆论的高度关注。

谁会接替默克尔

从2005年起,默克尔所属的联盟党连续四次赢得联邦议院选举,默克尔也连续四次出任总理。“德国母亲”,这是德国人对默克尔的呢称。在大多数新世纪出生的德国年轻人记忆中,总理一直就是这位“母亲”。本次选举选情异常胶着。此前民调支持率一直领先的联盟党近来被老对手社民党反超,但社民党也只领先两三个百分点,谁能赢得最多议席还很难说。由于两大党支持率都只有百分之二十几,加上

社民党此前已表示不愿再与联盟党联合执政,因此未来执政的很可能是一大党加两小党的三党联盟。这使得小党重要性大大增加,给未来组阁带来了更多不确定性。而更多小党的加入也将影响新政府的政策走向。

作为总理候选人,联盟党的拉舍特和社民党的肖尔茨都有可能上台执政,但他们都不是默克尔那样强势的领导人。诸多的政治、经济和社会挑战,都将对继任者构成巨大考验。

谁将成为欧盟新“话事人”

过去16年里,德国一直扮演着欧盟“领头羊”的角色。2020年下半年德国担任欧盟轮值主席国期间,其核心作用得到进一步体现。正是在德国的强力推进和斡旋下,欧盟各国领导人去年7月下旬就7500亿欧元恢复基金达成一致。有观察人士认为,德国大选后,欧盟会在一定时期内缺乏一位资历深、风格强势且本国“底子厚”的领导人。欧盟的决策过程可能会更为艰难,“新欧洲”国家可能会发出更多不同声音。

德国新政府的欧盟政策也存在不确定性。无论是联盟党还是社民党,以及有可能参政的自由民主党和绿党,其欧盟政策都有所不同。联合政府内部的妥协和协调,也会影响德国在欧盟的领导地位。



25日,德国联盟党总理候选人拉舍特(右一)与默克尔(右二)在亚琛出席竞选集会

德国能否坚持多边主义

美国前总统特朗普执政期间大搞单边主义,导致美欧关系出现严重倒退,默克尔主张德国和欧盟应将命运掌握在自己手中。美国现任总统拜登上台后以价值观为纽带拉紧盟友体系,美欧关系有所恢复。受此影响,德国政界亲美势力开始逐渐走向前台,各党派都比以前更加强意识形态。有观察人士分析,德国在一定程度上调整对外政策已不可避免。战略自主一直是德国和欧盟的目标。此前在从阿富汗撤军过程中,欧洲国家已经尝到对美国过度

依赖的苦果。时隔不久,美英澳宣布建立新的三边安全伙伴关系,美英将支持澳海军建立核潜艇部队,澳方将与美英合作在澳建造核潜艇,澳方也随即宣布中止此前与法国签订的采购12艘潜艇的合同。这促使欧洲国家开始反思美国是否真心重建跨大西洋关系,战略自主被再次提起。此次大选后产生的德国新政府能否坚持自己的主张,排除外部干扰,提升德国和欧盟的战略自主,继承默克尔的务实外交政策,也是国际社会对本次大选的一个关注焦点。

体彩开奖公告

中国体育彩票超级大乐透第21111期开奖公告
开奖日期:2021年9月25日

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	12注	714346元	8571942元
二等奖	23注	571346元	13270958元
三等奖	232注	48915元	11343480元
四等奖	661注	36012元	2379792元
五等奖	378注	18006元	6783900元
六等奖	3148注	300元	944400元
七等奖	3927注	20元	78540元
八等奖	10440注	5元	52200元
九等奖	90882注	1元	90882元
合计	-	-	20130217元

中国体育彩票福建36选7第21110期开奖公告
开奖日期:2021年9月25日

奖项	中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	0注	0元
二等奖	5注	5960元
三等奖	27注	500元
四等奖	202注	50元
五等奖	636注	20元
六等奖	1054注	6元
幸运奖	0注	0元

中国体育彩票福建31选7第21258期开奖公告
开奖日期:2021年9月25日

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	19注	1200元
三等奖	30注	200元
四等奖	105注	20元
五等奖	1059注	2元
六等奖	9463注	6元

中国体育彩票福建22选5第21258期开奖公告
开奖日期:2021年9月25日

奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	160注	50元
二等奖	2747注	6元

中国体育彩票排列3(福建省)第21258期开奖公告
开奖日期:2021年9月25日

奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	160注	50元
二等奖	2747注	6元

中国体育彩票排列5(福建省)第21258期开奖公告
开奖日期:2021年9月25日

奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	160注	50元
二等奖	2747注	6元

分类广告

0591-87811583

白蚁防治
白蚁专线★87601116

搬家服务
祥安搬家 87505080 家具空调安装 老牌好日子 833 575 78 拆装家具

声明
姓名(林涛)遗失二级建造师执业资格证书,编号:闽建造(二)Z009723,特声明以上证书作废。

福建省生态环境工程职业技术学校 遗失事业单位法人证书、副本、法人证书; 法定代表人:陈尚韶, 声明作废。
陈信兴遗失集体土地使用证(集用(2009)第195867号、建设用地规划许可证侯建村(2007)用地00003号),特此声明。

陈信地遗失集体土地使用证(集用(93)字第41697号),特此声明。

关于沈海高速公路罗宁段(罗源收费站) 实施入口封闭交通管制的公告

因沈海高速公路罗源收费站重建工程施工需要,为确保行车安全和施工有序进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条和《中华人民共和国交通安全实施条例》第三十五条等相关法律法规,现就施工期间沈海高速公路罗源收费站(起步)进行入口封闭交通管制,具体如下:

- 施工期间(2021年9月29日至11月15日),沈海高速(G15、K2004-2005)B道出罗源收费站正常通行,所有车辆减速慢行;同时罗源收费站入口全封闭,所有车辆禁止通行。
- 沈海高速(G15)福州、连江往罗源的车辆可从罗源收费站(起步)正常通行。
- 罗源收费站入口全封闭,所有车辆禁止通行。罗源往宁德的车辆可通过沈海高速(G15)水古收费站上高速或甬莞高速(G1523)罗源湾收费站上高速,也可经G104国道前往宁德。
- 施工期间(2021年9月29日至11月15日),沈海高速(G15、K2004-2005)A道出罗源收费站正常通行,所有车辆减速慢行;同时罗源收费站入口全封闭,所有车辆禁止通行。
- 施工期间,宁德往罗源的车辆通过沈海高速罗源收费站(起步)出高速。
- 罗源收费站入口全封闭,所有车辆禁止通行。罗源往福州的车辆可通过沈海高速(G15)水古收费站上高速或甬莞高速(G1523)罗源湾收费站上高速,也可经G104国道绕行丹阳收费站绕行通行。
- 2021年9月29日至2021年11月15日期间总体施工时间不变的情况下,因天气等原因需要对具体部位施工时间进行临时调整的,由福建省公安厅交警总队福州高速公路支队四大队和福建省交通综合行政执法总队福州高速公路支队二大队共同决定,并通过沿线情报板及福建交通广播FM100.7等媒体对外发布。
- 施工期间经过上述路段车辆,请严格按照施工现场的交通标志和提示信息通行,服从现场人员指挥。请社会各界和广大群众给予支持配合,自觉遵守执行,确保通行安全。因施工给您带来的不便,我们深表歉意,敬请谅解。

特此公告

福建省公安厅交警总队 福建省交通综合行政执法总队
福州高速公路支队 福州高速公路支队
2021年9月23日

沙发翻新 广东沙发厂福州分厂翻新 83890389

收购邮票 诚信收购邮票,纪念钞等 13400577737